Matematika szigorlat G (A3) — 2019. méjus 30.
Elmélet (10 x 3 = 30 pont)
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Definidlja egy z komplex szdm trigonometrikus alakjat. Irja fel trigonometrikus
alakban az 1 4+ v/3i szdmot.

. Hogyan jellemezhetd egy kétszer differencialhaté fiiggvény konvexitasa a masodik

derivalt segitségével?

. Irja fel az f fiiggvény xo € Dy pont koriili n-ed foku Taylor-polinomjét.

. Definiélja a Leibniz-tipust sor fogalméat. Adjon példat is réa.

. Definidlja a fiiggvénysorozatok egyenletes konvergenciajanak fogalmat.

. Irja fel a sik origé koriili o szogli forgatdsédnak a métrixat a szokésos i, j bazisban.
. Ismertesse egy folytonos vektormez6 feliileti integraljanak kiszamitdsanak mod-

jat folytonosan differencidlhaté fiiggvénnyel megadott feliilet mentén.
Mondja ki a Stokes-tételt.

Mondja ki a Cauchy—Peano-féle egzisztenciatételt.

Definidlja az f : [0,00) — R fiiggvény Laplace-transzformaltjat.

Feladatok (7 x 10 = 70 pont)

1.

Szamitsa ki az aldbbi sorozatok hatarértékét

an:\/n2+7n+1—\/n2—n+9

bn:n2( n’ +4n )”
2n2 —n+3
Szamitsa ki az alabbi integralt.
/ 42% — 1022 + 25
z* — 423 + 5z

Hatérozza meg a

s n g

ngl vn2+1
hatvanysor konvergenciatartomanyat.
Oldja meg az X A = B egyenletet, ha

-2 2 -1 1 -5 1

A=|1 0 1 és B=|2 -7 -2

-1 1 0 -7 4 —6
1ty —xz

Potencidlos-e az u(z,y,z) = i+/1+ x2j — V1 + 22k vektormez6?

V1422

Ha igen, adja meg egy potencidlfiggvényét.

Szamitsa ki az u(z,y, 2) = (2% + 22y?)i+ (222 + 222)j + (2 + 2y? )k vektormezd
integraljat az origd kozéppontid 2 egység sugart goémb feliiletén kifelé mutatd
irdnyitas mellett.

Hatarozza meg az y" + 5y’ + 6y = ze~2® differencidlegyenlet altalanos megolds-
sat.



